

# 装配式钢结构住宅体系通过专家论证

周口拟在全省先行推广

□晚报记者 王晨

**本报讯** 6月10日,周口晚报记者从省住房和城乡建设厅在郑州主持召开的“新型空腹排柱钢结构住宅体系及工程应用”技术论证会上了解到,周口将在全省先行一步,推广装配式建筑和绿色建筑,扩大节能减排成果。

获得河南省长质量奖的周口本土企业——金华夏建工集团与杭州大学教授童根树团队合作,共同研发出“新型空腹排柱钢结构住宅体系”,并在实际工程中取得较好效果,为完善这一技术体系,继而在全省范围内推广,省住建厅邀请我国9位知名专家学者,对此技术体系进行论证。

在当天的论证会上,经过缜密论证,9人专家组认为:该结构体系具有较高的技术水平和较好的工程应用前景,总体技术达到国内领先水平。

建筑的传统建造方式不仅耗费大量的材料、土地、水、能源、人工等资源,而且还会产生大量的建筑垃圾,对环境造成很大破坏。“新型空腹排柱钢结构住宅体系”具有抗震性能好、施工周期短、循环利用率高、得房率高、含钢量相对较低、单方造价低等优点。按照这一体系搭建的住宅将像“搭积木”一样,不必现场搅拌混凝土,只需将预制件搭建完毕,便可“多快好省”地盖好整栋建筑。

## 城管设置服务亭 执法便民样样行

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 近日,途经市客运中心站西门的细心市民会发现,车站西侧的街角游园处多了一个城管执法便民服务亭,这是川汇区城管局陈州办事处设立的中心城区首个执法便民服务亭。

这个执法便民服务亭虽只有十几平方米,但里面配置有茶水、打气筒、维修工具、常用药物、纸笔等,能为群众提供力所能及的帮助。此外,执法便民服务亭还将对人民商场和步行街等商圈周边的各类违规行为,尤其是对各类流动摊点占道经营行为,进行规范管理。

这个城管执法便民服务亭,既是城管

街头执法的“前沿阵地”,也是面向市民宣传讲解法律法规的“法律讲堂”。

“陈州办事处地处中心城区核心商业区域,商铺林立。长期以来,这里车辆多、流动人口多。贴手机膜、卖水果、卖小吃等大量流动商贩占道经营的现象十分普遍,尤其是辖区客运汽车站周边、十九中门前、步行街东西两个出入口,更是流动商贩占道经营的高发区域,既给周边地区居民的出行带来极大困难,又使辖区卫生环境和整体形象受到严重影响。”陈州办事处城管负责人韩亚辉告诉记者,为有效解决这些难题,办事处设立了这个城管便民服务亭,“我们希望通过执法便民服务亭,进行有效执法的同时,拉近与老百姓的距离”。

## 专业汇报演出 对外现场直播



6月10日晚,周口师范学院新闻与传媒学院建院十周年暨直播2014播音专业汇报演出在校至善会堂举行,晚会首次采用直播方式让场外观众可以通过手机观看。

晚报记者 金月全 摄

## 文化遗产日 秀秀心意拳



6月10日是我国首个“文化与自然遗产日”,周口牛营小学举行了心意六合拳非遗展示活动。市心意六合拳协会会长、国家级非物质文化遗产代表性传承人买西山到校指导学生习练心意六合拳。

晚报记者 李伟 通讯员 买建军 摄

## 本周降水偏少 气温回升

□晚报记者 王凯

**本报讯** 上周的天气着实让饱受高温折磨的市民爽了一把。不过,本周高温天气将重新回归我市。

市气象台预计,本周我市的降水量仅为0毫米~8毫米,较历年同期平均值22.9毫米少了不少,这就意味着,一场高温闷热的天气正在等着我们。

从数据上看,虽然周四、周五我市局部地区有阵雨或者雷阵雨出现,但最高气温依然达到了32℃。尤其是本周末,最高气温将达到33℃。高温少雨的天气,市民出行应注意防暑降温。

本周天气具体预报如下:周一、周二晴天间多云;周三多云转晴天;周四、周五多云,局部地区有阵雨或雷阵雨;周六多云转晴天;周日多云转阴天。

炎炎夏日,酷暑难耐。要想解暑降温,预防高温中暑,健康的饮食习惯和合理的

生活习惯非常重要。夏天日照时间长,因此,起居和作息时间应随之作出相应的调整,以迟睡早起为佳。外出时最好穿棉、麻类的浅色长袖衣服,少穿化纤类服装,以免大量出汗时不能及时散热。夏天中暑常常是体液和体钠丢失过多引起的,应根据气温高低,每天喝1.5至2升以上的水,最好是喝些盐开水或盐茶水,可以补充体内失掉的盐分,从而达到防暑的功效。

线索提供 任晓燕



## 周口门球跨省交流



6月9日至10日,2017年黄河流域九省区门球交流赛在山东省高密市举行,25支代表队202名老年门球选手参加,其中,周口市老年人体育协会派出选手6名,最终摘得优秀奖。

晚报记者 李伟 通讯员 武强 摄